

最新科学研究表明

海南孔雀雉  
是中国特有物种

## 庆典不能办成少数人的庆典

网上披露卫留成讲话后引发热捧

本报海口3月23日讯 (记者董纯进)“20周年庆典要力戒成为少数党政部门、工作人员的庆典,要让群众广泛充分地参与进来,真正办成全社会、全体海南人民的一件大喜事,让群众充分感受主人翁的自豪感和归属感。”海南省委书记卫留成的这段讲话,被一名“阳光泼在身上”的网友昨天在南海网阳光岛社区披露,立刻引发诸多网友的强烈反响。

周末群众投票热情不减

## 投票总数已逾60万张

本报海口3月23日讯 (记者董纯进)记者从“十大”系列评委会获悉,截至今天下午5点,各类投票总数已达601376张。其中“海南建省办中国最大经济特区”投票数涨幅明显,目前暂列新闻事件中第二名。

记者还获悉,今天群众咨询的问题较多,现解答如下。

1、短信投票如何投?海南本省用户编辑短信内容:您中意候选项目的编号发送至1062886622,发送成功即可收到成功参与的回复短信。外省手机用户编辑短信内容:132+您中意候选项目的编号发送至1066950099。

2、投票编号哪里可以查到?海南日报周一、三、五的报纸。

3、重复短信或者报纸投票是否有多次抽奖机会?是否可能重复中奖?是。允许同一联系电话多次参与,计算多次抽奖机会,有可能重复中奖,同时参与次数最多的读者将最终荣获金拇指奖,获得价值3000元数码相机一部。

4、参与讨论的方法有哪些?短信参与:海南省内手机、小灵通用户编辑短信内容:A+您对建省二十周年来海南巨大变化的感想、期盼等发送至1062886622,发送成功即可收到成功参与的回复短信。

网络参与:登录南海网(<http://www.hinews.cn>)。



纪念海南建省办经济特区20周年

## “十大”系列评选活动



## 航模表演

3月23日,“直升机”双机编队飞行表演。

应五指山市有关部门的邀请,海口市美兰区团委与区教科局当天组织多名航模运动专家,携带火箭模型、各型模型直升机等来到五指山开展了两场主题为“庆祝建省办经济特区20周年、迎奥运”的科技航模演示活动。

本报记者 苏建强 摄

## “十大”系列中哪些该得高票?

网友唇枪舌剑议热点

本报海口3月23日讯 (记者董纯进)“十大”系列评选开展以来,得到了群众的积极参与。特别是近日南海网在“十大”专题中开通“观点擂台”栏目,更是引发网友对“热点”话题的探讨。现将部分热贴精选出来,与广大读者分享。

## “新海大”比“建省”还重大?

网友“遥远的距离”:抽空看了看海南“十大”系列评选活动,发现了件有趣的事,在十大新闻事件里赫然看到“新海南大学组建”的排名竟然是第一!在惊叹了它的票数之高之余,我想问问网友们,为什么它的票数那么高?它凭什么打动了你的心?就当抛个砖,有玉的尽管砸过来!

网友“阳光泼在身上”:楼主胡说,教育是海南的软肋,没有教育怎么搞建设,引进又引进不起。合而没错,优势互补,搞得好是个捷径。海南现在干什么事都应该快一点,不过关键也看怎么搞,会不会协调。它入选十大,一点问题没有。

## 陈楚生如果落榜是否遗憾?

网友“老树昏鸦”:陈楚生登顶歌坛巅峰、勇夺2007年快男总冠军是最值得大书特书的一个事件。遗憾的是,在十大系列评选中,陈楚生遭遇了自从他出名以来最低迷的人气,受到了空前的冷落。假如陈楚生不幸落榜,那将是一

本报逢周一、三、五刊登投票细则、候选目录、选票、阶段结果

## 澄迈城乡联动美化环境

本报讯 (记者林书宣 通讯员周序光 卢胜)目前,澄迈县各乡镇、各部门单位联动,开展城乡环境综合整治及绿化美化活动,全县掀起全民爱国卫生运动的高潮,以实际行动迎接建省办经济特区20周年。

今年3月,澄迈县委、县政府首次将环境整治工作列入干部考核评比奖励范围,与各镇签订了环境整治目标责任书,实行定期汇报制度和督查制

也有网友留言表示,卫留成的讲话虽然很好,但具体落实可能会有难度。一位名为“黎家姑娘”的网友认为,一个活动要让群众广泛参与,要有三个必要条件:一是活动有历史性,二是活动资金充裕,三是活动安排能吸引人。“海南20周年庆典”前两个条件都不具备,而第三点又极

为考验组织者的策划水平,所以卫留成其实是在给庆典组委会提出了一道智力题。

还有部分网友生发开来,发表了一些感想。有网友说,“看了这个帖子,忽然很感动……有这样的领导执政,一定能给海南带来一个美好的未来。”

网友“流浪的猫”评价说,海南省委省政府这几年来整顿吏治、发展经济、吸引投资、扶持教育、推进低保,所作所为深得民心。网友对卫留成的支持是理所当然的。



海南建省办经济特区20周年庆典官网——南海网。

件令人叹息的事。

网友“简单的复杂”:海南建省以来,有几个明星啊?排不上前十吗?

网友“南海诸岛”:十大新闻事件陈楚生没有资格入选。十喜十盼让他拿了,感动小人物也让他给了,现在居然也入十大新闻?

网友“沙拉旺”:能不能入选,要看投票的人群,20年的“十大”,不入选也不奇怪呀,虽然当时的轰动不亚于建省。

## 南山能居“亮丽品牌”榜首?

网友“楼主”:南山文化旅游区作为亮丽品牌入选推荐名单,不看不知道,一看吓一跳,票数高达5万多。不禁要问一句:南山你何德何能,居然拥有如此高的票数?而且收费那么贵!

网友“老陈”:哪个地方不收费呢?

网友“南海诸岛”:收费也无可不可,但是如果这一项目高居榜首,那就说不过去了。

## 垦区以崭新面貌迎庆典

本报海口3月23日讯 (记者孙乐明 通讯员陈飞)为迎接海南建省办经济特区20周年庆典,连日来,垦区通过环境综合整治和户外宣传活动等,营造出了浓厚的喜庆氛围。

据介绍,从今年2月起,在省农垦总局统一部署下,垦区各单位开始在主要道路、

## 整治环境 喜迎庆典

办公楼、学校、医院、农贸市场等人流量大的地方树立标语牌,设置公益、灯箱广告,制作标语横幅,对建省办经济特区20周年庆典活动进行宣传。目前垦区已树立标语牌293块,设置公益广告574个,灯箱广告114个,宣传橱窗和专栏1676个,制作标语、横幅16184条。节日的气氛已提前来到垦区。

## 热烈庆祝中元国际工程设计研究院海南分院

## 成立20周年

恭贺单位

中国中元国际工程公司  
海南省建设厅  
海南省气象局  
海口市规划局  
三亚市规划建设局  
海口市园林局  
海南城建业工程设计有限公司  
海口市建设工程施工图设计文件审查服务中心  
三亚市建设工程设计有限公司  
海南省建筑设计院  
海南华鑫建筑设计咨询有限公司  
海南元正建筑设计咨询有限公司

海南雅克建筑设计有限公司  
海南中电工程设计有限公司  
广东省建筑设计研究院海南分院  
海口市城市规划设计研究院  
海南泓景建筑设计有限公司  
海南松森建筑设计有限公司  
海南巨方规划设计有限公司  
海南有色长勘勘察院  
深圳市勘察测绘院海南分院  
海口旅游投资控股集团有限公司  
海南南海航地控股(集团)有限公司  
北京首都旅游集团有限责任公司

海南三亚国宾馆  
上海中环投资开发(集团)有限公司  
三亚国光投资置业有限公司  
海南金手指房地产开发有限公司  
三亚天城度假酒店  
三亚天泽实业投资发展有限公司  
海南金陵置业有限公司  
三亚万利来房地产开发有限公司  
三亚志翔置业有限公司  
海南宝景房地产开发有限公司  
海南新福成投资开发有限公司  
海南蓝江南置业有限公司  
海南环球吉山实业有限公司

海南新端都实业投资有限公司  
海南院士村开发建设有限公司  
海南容大房地产开发有限公司  
海南置地实业有限公司  
海南中豪房地产开发有限公司  
中国建筑第六工程局  
南通建工集团股份有限公司海南分公司  
江苏天目建设集团有限公司海南分公司  
海南宣威廉实业有限公司  
海南森然建筑工程有限公司  
海南长城集团公司  
海南飞翔基础工程有限公司  
海南长信公司  
海南长信公司

